

Kedves Gólya!

Üdvözlünk abból az alkalomból, hogy jövőre Te is Eötvös Diák leszel! Szeretnénk, ha az előtted álló gimnazista négy-öt év nagyszerűen kezdődne, és nem az ismeretlen, új iskolád miatt szoronganál szeptemberben, ezért a különleges járványhelyzet ellenére mindent megteszünk, hogy megszerveződjön idén is a Nulladikos Tábor, amelybe Téged is szeretettel meghívunk.

A legfontosabb tudnivalók:

időpont: augusztus 14 - 22.

helyszín: Balatonfelvidék (vándortábor)

költség: 36.500Ft, mely magában foglalja az utazás, szállítás, napi négyszeri étkezés díját a tábor teljes időtartamára. (14-én vacsora az első közös étkezés.)

Táborunk célja, hogy megismerkedjete az iskolával, egymással, az iskola minél több felsős diákjával, tanárával, már a tanév kezdése előtt. Reméljük, így könnyebb lesz az iskolaváltás.

Felhívjuk figyelmedet, hogy táborunk nem pihentető üdülés, hanem **aktív tábor**. Jellemét tekintve **teljesen nomád** (folyóvíz, villany, épület, bolt vagy lakott hely, és életet adó téreőr az erdei táborhelyeken többnyire nincs). Minden táborozónak napi munkával jár az erdei életünk megszervezése, ez alkalmazkodást és együttműködést igényel. Lekötetlen szabadidő lényegében szintén nincs, ehelyett folyamatosan **programok vannak**, melyek épp a fenti célok megvalósítását hivatottak szolgálni. Mindezért kárpótlásként olyan egy hetet ígérhetünk, melyről a tábort megjárt Eötvös diákok többségének az a véleménye, hogy a **NULLTÁBOR** volt a meghatározó Eötvösös élménye. Ha bevállalod, tarts velünk, szeretettel várunk!

A táborvezetőség 4 felnőtt, 10 idősebb csoportvezető Eötvös diák, és egy 7 fős gazdaságis, beszerző csoport. A vándorlás alatt bérelt **teherautó szállítja a sátrakat** és a nagy hátizsákokat, így csak kis útipoggyással kell majd gyalogolni. A táv alkalmanként max. 10 km.

Az alapvető felszerelésről (sátor, hálózsák, hátizsák, ruhanemű, étkezéshez szükséges felszerelés, maszk, kézfertőtlenítő) **mindenkinek magának kell gondoskodnia.**

Kérünk, az itt következő részt különösen figyelmesen olvasd el és vedd komolyan!

A nyári táborokat - a karantén időszak után - nemrég engedélyezték csak, így a pontos szabályokat még nem ismerjük. Ha holnap indulnánk, tudnánk mihez tartani magunkat, de hogy mi lesz augusztus közepén, valóban megtarthatjuk-e a tábort, és milyen extra törvényi és egyéb feltételeket kell a táborozóknak teljesíteni, melyek a nyár folyamán derülnek csak ki, ezt ebben a pillanatban nem tudjuk.

Az biztos, hogy hacsak egy picit is baj volt az egészségeddel a tábor előtti két hétben, a családban bármilyen vírusfertőzés volt ezidő alatt, akkor nem vehetsz részt a táborban. Kérünk minden táborozót, hogy a tábor előtti két hétben csökkentse minimálisra a kontaktusok számát!

Készítünk egy honlapot, melyen folyamatosan tesszük közzé a táborral kapcsolatos információkat. Elérhetőségéről a táborértekezleten adunk tájékoztatást a jelentkezőknek.

Amennyiben a tábort mégsem tudjuk megrendezni, a befizetett részvételi díjat természetesen visszaadjuk.

Táborunk befogadóképessége véges, **legfeljebb 72 fő** jelentkezését fogadhatjuk el. Ezért csak akkor jelentkezz, ha a tábor teljes időtartamában velünk tudsz lenni, nincs lehetőség sem később érkezésre, sem előbbi elmenetelre! A jelentkezés elfogadásánál a sorrendet, az osztályonkénti létszámot és a nemek arányát vesszük figyelembe. Akik nem jutnak be az első körben, azokat **várólistára regisztráljuk**, és az esetleges lemondások függvényében a megadott telefonon vagy emailben értesítjük őket.

Jelentkezni a táborba **kizárólag** elektronikusan lehet a <http://w3.ejg.hu/nulljel> linken. Az elektronikus jelentkezési lapot **2020. június 6-ról 7-re virradó éjszaka élesítjük**. A jelentkezéshez ismerni kell az **oktatási azonosítót**, amely egy 72-vel kezdődő 11 karakter hosszúságú szám.

A táborozás díját két részletben kell befizetni, erről és a táborértekezlet időpontjáról bővebb információt a sikeres jelentkezés visszaigazolásával egyidőben kapnak a résztvevők.

Végül, kérünk mindenkit, hogy kérdéseivel hozzánk, a táborvezetőséghez forduljon, ne az osztályfőnökökhöz, titkársághoz, stb., akiket nem terhelünk a tábor apró részleteivel, így nincsenek az információ birtokában, nem fognak tudni válaszolni.

2020.06.03.

A táborvezetőség nevében:

csucstabvez@e5vos.hu

+36 20 918 6653

táborvezető tanár